

一年多的倾情合作，受到高度好评

本周六，沈刚教授将再次亲临宁波口腔医院

2013年12月，上海九院的沈刚教授携其正畸博士精英团队正式与宁波口腔医院签署了合作协议。据不完全统计，至今，已有近千名甬城市民接受了来自沈刚教授本人的一流亲诊服务，好评率极高。

专注于正畸事业，沈刚教授获业内至高评价

身为上海交通大学口腔医学院副院长兼牙科医学系主任、附属第九人民医院口腔正畸科主任、上海交通大学医学院教授博士生导师、宁波口腔医院名誉院长，沈刚教授的魅力远不止于这些，目前他还是中华口腔医学会口腔正畸专业委员会副主任委员、中国整形美容协会口腔整形美容分会副会长、上海市口腔医学会口腔正畸专业委员会主任委员、英国爱丁堡皇家外科学院口腔正畸国际考官，这些头衔，正是业界对沈刚教授正畸事业极大的认可。

对于正畸行业的学术研究，已经获得香港大学全日制口腔正畸学博士学位的沈教授从未停止过，2004年5月，他赴澳大利亚悉尼大学牙医学院担任口腔正畸学副教授，在澳任教期间直接工作在医、教、研的前沿，掌握了颌骨矫形、颅颌面部生长型干预等临床核心技术，研究领域主要包括颅颌面部软骨结构以及其在矫形力牵张下软骨内成骨的分子生物学机制。

不再“一号难求”

与沈教授面对面的机会重现甬城

在上海，提到沈刚教授，很多人知道，他在上海九院是出了名的“一号难求”。更别提外地的患者了，就算挂号，也要到上海就医，还要排上好几天。费时费力，经济成本也非常高。

自从位于海曙区解放南路287号的宁波口腔医院与沈刚教授签署协议后，无形中将原本多个横在患者与教授之间的门槛全部踏平。交通、时间、金钱成本全部降低的情况下，吸引了众多患者慕名而来，其中除了宁波市内的，也不乏慈溪、余姚、北仑、奉化等周边的市民，甚至还有专门从舟山赶来的。

5月16日，沈刚教授将再次亲临宁波口腔医院，有需要的市民现在就可预约报名了！以往，沈刚教授每次结束了当天的面诊回上海后，仍然有市民打电话或者本人到宁波口腔医院希望让沈刚教授面诊。



沈刚教授(前中)和他的博士团队。

在此，该院特别强调，为了保证沈刚教授为每一位患者面诊的时间，本次活动的名额只有50名，报完即不接受任何预约。目前，5月16日的活动名额还剩数名，欲报从速！

徐益霞



九多九少记心中 健康长寿不用愁

一、少肉多豆

按“膳食平衡宝塔”的建议，一个人每天最好只摄入瘦肉75克，即一副扑克牌大小的一块。其中，体力劳动者、男性可以多吃红肉，脑力劳动者、女性及身体机能退化的老人，应多吃白肉。尤其是患有肥胖、心脏病、高血压等的人，更应少吃肉，多吃豆制品。

二、少盐多醋

盐不仅会偷走你身体里的钙，还会带走正常的血压。自家做饭时，除了少放盐，也要尽量控制酱油、番茄酱、辣椒酱、咖喱等调味品的摄入量。醋则称得上是厨房里的保健调味品了，炒菜时不妨放一点，用米醋腌泡菜可以降血脂，用陈醋配着面食吃能助消化，做鱼和骨头汤的时候放点醋，还有助于其中钙质的吸收。

三、少衣多浴

适当的凉爽刺激，有助于促进身体代谢，提高对低温的适应力。早晨起来最适合淋浴，可以唤醒身心；而睡前1至2个小时，最好在浴盆里泡个澡。水温应在40—50摄氏度，比体温略高。

四、少食多嚼

吃饭至少保证20分钟，因为从吃饭开始，经过20分钟后，大脑才会接收到吃饱的信号。一般来说，每口食物咀嚼15—20次，有助消化，避免发胖，还能缓解紧张、焦虑的情绪。

五、少药多练

不管平时多大方，吃药时最该“抠门点”，遇到伤风感冒这样的小病，最好扛一扛，别随便吃药。最新研究显示，只要每天坚持锻炼15分钟，平均可延寿3



张峰 摄

年，比如快走、慢跑、骑自行车等，都称得上最好的“药物”。

六、少车多步

研究发现，整天开车的人比喜欢走路的人，生病的时间长2倍。每天进行30分钟的有氧运动(如快走)，免疫系统的工作效率更高。

七、少欲多施

平时不妨多给予别人帮助，小小的善行能让你感到自己生存的社会价值，给你带来情感满足，烦恼自然就烟消云散。

八、少虑多笑

开怀大笑15分钟能够消耗40卡热量。任何人都会有情绪失控的时候，不妨准备一个“心情急救箱”，比如看场电影、跑几圈、到某个地方吃点心、和孩子们在一起等。

九、少言多行

与其整日抱怨体重降不下来、啤酒肚渐渐隆起，不如利用这些时间行动起来吧。

申时

何氏狐臭净

——消灭腋臭、体臭见效快！

有狐臭，不用怕！用“何氏狐臭净”消灭狐臭，清爽一生！生活更自信，效果独特，五天用一次，方便！不影响正常生活，无年龄和季节限制。

“何氏狐臭净”1997年面市，全国热销，无色、无味、无毒、疏导汗液正常分泌，破坏脂肪酸偏高功能，绝不以香掩臭；无论以前采取过什么方式或者产品治疗狐臭失败，都不影响到何氏狐臭净的效果，品质胜于雄辩，消费者告别狐臭，才是硬道理！高科电码防伪，十多年品牌值得信赖！

郑重提醒：公司（厂方）未在网上销售，凡网购产品均为假冒产品，权益无保障。正规产品绿白包装上有“时代伟业”防伪标志，请到指定药店购买。特别注意包装盒底部有打印“宁波专销”字样。

一次拥有、一身无忧 产品用了好，才是真正好！

咨询：13566051603（宁波），66193786

宁波：宏昌参（解放南路311号）、信谊（解放南路55号）江北：白沙（人民路384号）、江东：越丰堂（中兴路892号）、民安（民安路521号）、镇海：太和堂（车站路86号）、北仑：新城（新大路432号）、鄞州：四明山（青年路132号）、慈溪：弘德东方（三北大街18号）、余姚：同济堂（阳明西路486号）、宁海：华泰（气象北路10号）、象山：益民（天安路27号）、奉化：广平（惠政西路27号）



（免费保密邮寄/送货）
国妆特字G20130876

头发变黑不再难，洗出黑发很简单 黑发，请选择含中草药成分产品！

首先，染过的头发没有光泽，不仅不美，而且看上去就像戴着假发一样不自然。其次，每次染发维持不到两个星期，新的白头发就又长出来了，头发上边黑下边白，只得再染一次。这样反复下去既麻烦又浪费金钱；更可怕的是化学染发剂诱发其它疾病，长期染发不利于健康！所以要想根本解决白发问题，请选用含中草药成分产品！

千妃美：只有自然的黑，没有化学的毒！

白发人士：无论是老年白发、花白，还是神经性、遗传性白发或少白头，一直以来都没有一种安全有效的办法。前些年曝光的含有对苯二胺等致癌物质的洗黑产品更是让人忧心。

5000盒千妃美免费送

紧急通知：为了切实减轻白发者的经济负担，早日远离化学染发的危害，千妃美

上市初期，特举行大型“半价体验”活动。5000盒送品，送完即止，订购从速！

千妃美特惠三天 买5送2 买3送1

优惠每天仅限前100名，电话预定优先！全市免费送货，货到付款！

免费咨询订购电话：28904175

卫妆准字29-XK-2818号

海曙信谊药店（解放南路55号）、江东越丰堂大药房（中兴路893号）、儿童公园西大门对面）、江北白沙药店（白沙公园）、慈溪百诚大药房（北二环中路465号）、大润发超市旁）、镇海太和堂药店（车站路86号）、北仑新城大药房（新大路430—432号）、宁海华泰中西大药房（气象北路10号）、奉化长生药店（东山路8号）、邱隘中西大药房（镇中路）、轻纺城健康大药房（轻纺城正门）、鄞州区甬城之星开心人大药房（鄞州第二医院对面）

用好防晒霜，大有学问

夏日，天气炎热，抹防晒霜是“必修课”，看看那些用好防晒霜的诀窍吧。

●选择低指数防晒霜，多次涂抹。

防晒产品标有SPF字样，指的是防晒指数。虽然倍数越大防晒时间越长，但SPF系数高的产品往往含有大量物理或化学防晒剂，对皮肤的刺激较大，如堵塞毛孔，或滋生暗疮和粉刺等。所以，权衡利弊，以低倍数的防晒霜为最佳选择。

●防晒霜用量要足。

一般乳霜质地的用量大约在两粒

花生大小，水乳质地的用量大约相当于两个一角硬币，先涂其中一份，隔10至15分钟再涂另一份，这样更容易涂抹均匀。

●不要漏掉鼻子、脖子等部位。

隆起的部位如鼻子最容易遭到紫外线曝晒，脖子也是一个重点防晒部位，都要涂抹防晒霜。

●每天晚上要卸妆。

防晒霜是油溶性的，应先用卸妆油“以油溶油”，才能最有效、最温和地卸除干净。如果不彻底卸妆，很容易堵塞毛孔，引发痘痘。

18年经验

央视CCTV《影响力对话》合作企业 非手术“植入式”增发 免费体验



热线电话 28813806 (0574) 28813803

地址：宁波市鄞州区天童北路1501号麒麟大厦北座903室
(万达公寓斜对面，贸城中路/天童北路交汇处光大银行楼上)